MARDI 8 FEVRIER

LECTURE

- Bien se comporter p26et27,p28et29

DICTEE

Sur le cahier rouge :

Son frere est a I’école.

On a des gateaux et des boissons chaudes.

Les éléves ont de bonnes notes a leur(s) contrdle(s), ils sont heureux.

Elle termine son travail, ensuite, elle va en récréation avec ses camarades.
Lorsque nous sommes en classe, nous travaillons beaucoup.

- Souligner les erreurs, autocorrection avec 'aide du cahier orange
ORTHOGRAPHE Leson (s) souss

- Lire attentivement les mots du tableau du son (s) (coller sur le cahier orange)
- Observe les deux premieres colonnes : quand dois-je mettre un seul s, quand dois-je
mettre deux s ?

- Lecon a lire attentivement et a coller sur le cahier orange

- Entrainement : oral ou ardoise n°1, 2, 3 p 83

- Sur le cahier rouge : n° 6 p 84

PROBLEME Organisation des données

- Ardoise ou brouillon : recherche p 102

ANGLAIS Les jours et les mois de 'année

- Sur le cahier d’anglais, écrire les jours et les mois dans I'ordre

ART Finir les projets

Devoirs a recopier sur 'agenda
Pour mardi 1¢" mars:

- Anglais : Apprendre les jours et les mois
- Ortho : Mots surlignés du son (s) colonnes 1 et 2



le son S
s S SS SS c C t(ie) t(ion)
domestique(adj) casser(V) commencer(V) une acrobatie(NC)
seul(ad)) un chasseur(NC) placer(V) la récréation(NC)
singulier(adj) glisser(V) la France une opération(NC)
une histoire(NC) pousser(V) le ciel(NC) une addition(NC)
un sabot(NC) ramasser(V) la face(NC) une soustraction(NC)
un sac(NC) grosse(adj) une limace(NC) une multiplication(NC)
sage(adj) une classe(NC) ceci(Pronom) une action(NC)
sombre(adj) un dessin(NC) merci(NC) ['attention(NC)
triste(adj) un poisson(NC) une source(NC)
une statue(NC) du tissu(NC) un pouce(NC) X X
une semaine(NC) une brosse(NC) douce(ad)) dix
un singe(NC) une adresse(NC) un citron(NC) six
une sceur(NC) la gentillesse(NC) une piéce(NC) soixante
le soir(NC) passer(V) les vacances(NC)
le soleil(NC) embrasser(V)
une souris(NC) une tasse(NC) c sC SC
une chanson(NC) un buisson(NC) il arecu(V) une scéne(NC)

un obstacle(NC)

un coussin(NC)

une réponse(NC)

dessus(prep)

une course(NC)

du mais(NC)
une personne(NC)
rester(V)

un instituteur(NC)

une lecon(NC)

un macon(NC)

un garcon(NC)

une facade(NC)
une balancoire(NC)

une scie(NC)

la science(NC)

un adolescent(NC)
la discipline(NC)

la piscine(NC)
descendre(V)

un ascenseur(NC)
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La lettre S se prononce de 2 facons:

[s] [z] .

(le plus souvent)

\,

%)
S0\ % entre deux voyelles
en début de mot l “l\}\-

> ,
I \;} em b
> bﬂu&?&lﬁe ( N
~ (lors d’une liaison)
Entre une voyelle et une consonne

—_—

X

*

Parfois, en fin de mot

Pour que le S se prononce [s] entre
deux voyelles, il faut doubler le S.

efmanq@ub
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RECHERCHe

® Dans la classe d'Emma, il y a 27 éléves ages
de 8 a 9 ans. Chaque enfant recoit 2 cahiers
de 96 pages grand format mesurant 29 cm

sur 21 cm.
Quel nombre total de cahiers le maitre a-t-il

distribués ?

1) Reléve les données inutiles pour répondre a
la question du probléme.

2) Effectue les calculs permettant de résoudre
le probléme.

4 La maman d'Esther fait ses courses. Elle
achéte une pintade a 10 €, 2 kg de frites
surgelées coltant 4 €, 3 paquets d’engrais a
10 € le paquet, 3 lots de 12 géraniums ase€
le lot, 1 baril de lessive & 11 € et 4 bacs

de fleurs & 6 € l'un.

A combien s'‘élévent au total les dépenses
consacrées au jardinage ?

1) Reléve les données utiles permettant de
répondre & la question du probléme.

2) Effectue les calculs permettant de résoudre
le probléme.

" Adrien dispose d'un budget de 1 000 €. Il

décide d'acheter un ordinateur portable vendu

790 € et une imprimante valant 149 €.
a) Quel est le montant total de sa dépense ?
b) Quelle somme lui restera-t-il ?

« Reproduis et compléte le tableau suivant :

Questions |
de l'énoncé

a)

b)

cent-deux

« Effectue les calculs permettant de résoudre T
le probléme. el

p———

s COUP DE POUCE ——j

on cherche le nombre tofal de cahiers
distribués, on a donc besoin de
connaitre seulement :

_ le nombre d'éleves ;
— le nombre de cahiers distribués @

chaque éleve.

Les seules données utiles sont celles
qui concernant les dépenses liées aux
plantations que la maman d'Esther va

réaliser.
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The days:

Sunday - Tuesday - Wednesday - Friday - Monday - Thursday - Saturday
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